FACTURACIÓN QUIRÚRGICA: LO QUE NECESITA SABER
Cuando se someta a una intervención quirúrgica, su cirujano, su anestesista y Lighthouse Surgery Center (LSC) le facturarán lo que se denomina el cargo del centro. Si tiene preguntas sobre cualquiera de estos cargos individuales, puede ponerse en contacto directamente con sus proveedores. La información proporcionada aquí hace referencia directamente solo al cargo del centro de LSC. 
 El cargo del centro no incluye los servicios profesionales de su cirujano y, si corresponde, de su anestesista, patólogo, fisioterapeuta o proveedor de equipos médicos duraderos (es decir, muletas, cabestrillos, mangas de compresión para la prevención de TVP, máquinas de hielo, etc.). Si tiene preguntas sobre su responsabilidad financiera respecto de cualquiera de estos otros servicios, utilice la siguiente información de contacto:
Honorarios del cirujano: llame al consultorio de su cirujano para obtener más información.
Honorarios del anestesista: llame a Woodland Anesthesia Associates al (860) 714-6654.
Honorarios del patólogo: llame a Saint Francis Campus al (860) 714-4280.
Fisioterapia:	llame a Integrated Physical Therapy al (860) 979-1600.
Honorarios del proveedor de equipos médicos: llame a Surgi-Care al (888) 290-8905.
El centro quirúrgico colabora con estos proveedores de servicios externos para ofrecerle la mejor atención posible. Es importante entender que estos servicios se facturarán por separado. Los pacientes son responsables de entender su cobertura de seguro y sus responsabilidades financieras frente a todos sus proveedores de servicios.

SERVICIOS DEL CENTRO LSC
El cargo de (LSC) corresponde al uso del centro. Incluye el costo del personal de enfermería, la evaluación preoperatoria, los medicamentos, los insumos, los servicios de radiología, los implantes quirúrgicos si son necesarios, el instrumental de quirófano especializado y el equipo de monitoreo, el uso de la zona de admisión, los quirófanos, las salas de recuperación y las zonas de alta. Recibirá una factura separada de su cirujano, anestesista si se necesita uno para su procedimiento y cualquier otro servicio profesional que pueda recibir mientras esté aquí, como patología, por ejemplo.
Como cortesía, LSC facturará a su compañía de seguros el cargo del centro. Si su plan de seguro requiere autorización previa para la cirugía ambulatoria, o si usted tiene una reclamación de indemnización laboral, el consultorio de su cirujano se asegurará de que usted obtenga una autorización previa antes de la cirugía. LSC verificará que usted tenga una cobertura de seguro activa y le notificará antes de la cirugía si usted debe un pago por conceptos de copago, coaseguro, o deducible. Usted puede realizar el pago correspondiente el día de su cirugía con tarjeta de crédito, efectivo o cheque personal.
LSC ha negociado tarifas de descuento para servicios quirúrgicos ambulatorios con los siguientes proveedores: Aetna, Anthem, Cigna, ConnectiCare, United Health Care/Oxford. 
También somos parte de Medicare y de la mayoría de los planes Medicare Advantage.

PACIENTES QUE PAGAN POR SU CUENTA: si usted no tiene seguro y decide pagar de su bolsillo, el centro quirúrgico se pondrá en contacto con usted para proporcionarle un costo estimado por el uso de las instalaciones y la suma que pagará antes de la cirugía. También se le facilitará un presupuesto del costo de los implantes médicos, si corresponde. Es posible establecer planes de pago con nuestra oficina de facturación para el saldo restante, si es necesario. (Tendrá que ponerse en contacto con otros proveedores de servicios pertinentes para obtener presupuestos. Más adelante encontrará información al respecto).
El día de la cirugía, traiga su tarjeta de identificación del seguro y una identificación con fotografía junto con cualquier copago o pago personal del que sea responsable; de lo contrario, su procedimiento podría ser cancelado.
Si tiene alguna pregunta sobre sus servicios del centro, póngase en contacto con nuestra oficina de facturación llamando al (866) 802-0444.
SUS DERECHOS DE FACTURACIÓN
Obtenga más información sobre sus derechos contra la facturación sorpresa.
Declaración de facturación sin sorpresas de LSC
Aviso de presupuesto de buena fe
PREGUNTAS FRECUENTES SOBRE SUS OBLIGACIONES FINANCIERAS:

¿Mi compañía de seguros cubrirá la intervención?
Los beneficios del seguro varían según los planes de salud. Nos pondremos en contacto con su compañía de seguros; sin embargo, al tratarse de su plan de seguro médico, le instamos a que se comunique con su compañía de seguros para informarse sobre su cobertura para que no haya sorpresas.
 
¿Facturarán mi intervención a mi compañía de seguros?
Sí. Lighthouse Surgery Center (LSC) tiene contrato con la mayoría de los planes de salud. Nos pondremos en contacto con su compañía de seguros antes de su admisión para determinar su cobertura de beneficios. Usted debe pagar su copago, coaseguro, o deducible según lo indicado por su compañía de seguros al momento de la admisión. De lo contrario, su procedimiento podría ser cancelado. Cuando se registre, LSC copiará su tarjeta de identificación del seguro de salud como referencia para su cobertura y la compensación pendiente.
 
¿Lighthouse Surgery Center acepta pagos de Medicare?
Sí, solo de la parte B. Presentaremos su intervención ante Medicare. Una vez más, usted debe pagar el copago, deducible o coaseguro de Medicare al momento de la admisión. Caso contrario, su procedimiento podría ser cancelado. Sin embargo, si tiene un seguro complementario de Medicare, LSC facturará su deducible o coaseguro a su compañía de seguros complementaria.
 
¿Me facturarán el deducible, el coaseguro, o el copago?
No. Usted debe pagar toda suma correspondiente al deducible o copago en el momento de la admisión. Si no lo hace, es posible que se cancele su intervención. El importe del deducible y del copago lo determina exclusivamente su compañía de seguros y no LSC.

 ¿Qué formas de pago se aceptan?
Las formas de pago aceptadas son: American Express, Discover Card, MasterCard, Visa, tarjetas de crédito Care Credit y dinero en efectivo o cheques.

¿De quién más podría recibir una factura?
Recibirá una factura de cada médico que participe en su intervención. Estos médicos son su cirujano, anestesiólogo y patólogo, estos dos últimos si se utilizan para su intervención. También se le facturará cuando se utilicen servicios externos de análisis de laboratorio o rayos X.
 
No tengo seguro médico. ¿Puedo pagar por la atención?
Sí. Para obtener más información, póngase en contacto con nuestra oficina de facturación llamando al (866) 802-0444.

¿Qué ocurre si no puedo costear el pago de toda la factura? ¿Puedo efectuar pagos en cuotas?
El financiamiento está disponible a través de un servicio de facturación de segunda parte y se aplican tasas financieras e intereses. Para obtener más información sobre las opciones de pago, póngase en contacto con nuestra oficina de facturación llamando al (866) 802-0444.
